

彩民两次用车牌号买3D 中奖14.5万

8月1日,福彩“3D”游戏第2014205期的开奖号码为“272”,四川省一位30岁左右的彩民李先生在位于双流县九江镇泉湖路68号的第51011023号福彩投注站,喜中3D游戏10万元大奖。

李先生是位老彩民,在这次中奖之前,他曾经用自己的车牌号花90元购买了一注45倍的3D彩票,结果幸运地中得了45000元。

8月1日下午2点左右,李先生开着朋友的车子来买彩票,在选号的时候,李先生想起了“独创的车牌选号法”,于是选取了朋友的车牌号272来投注,一开始他只想打50倍,但站点销售员随口开了个玩笑说:“李哥,今天买3D就可以参加全省3D大奖赛了,大奖是宝马哦!李哥,正好可以换车了。”李先生想想也是,于是直接打了100倍,销售员问他是否打成多张20元的票,这样还能在大奖赛的抽奖环节中增大抽中大众POLO汽车的几率。李先生想了一下说道:“还是算了,就打成一张,我就靠这张票来晋级决赛赢宝马!”结果,当晚“3D”第2014205期的开奖号码正是“272”,李先生没想到自己随意买的这注号码和销售员的一句玩笑话,竟令他中得了10万元奖金,同时也获得了3D大奖赛10万积分。

办理完兑奖手续后,李先生风趣地说:“这次中奖是自己运气好,也算是多年的付出有了回报。”

钟才

骏宝双色球一周推荐

蓝色球看好中大号表现

大小方面:综合上三期,红球大数开出个数8枚,红球小数个数开出10枚。本周大数应该在8到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好21、22、23、27、29、31、30。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出11枚,红球偶数开出7枚。偶数个数本周将大幅回升,应在7到11枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:01、13、17、21、27、29、31。

和值方面:上周第089期和值98,第090期和值100,第091期和值93。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回

升。综合考虑近期和值走中的可能性较大,关注78~138区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出26、27、28。而红球多集中在三一三区间开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在27到32之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出09、13、14,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续关注重点在9的左右蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:01、03、06、08、12、14、16、21、22、23、27、29、30、31、33。

蓝球:09、06、07、14、13、10。 骏宝



挑战一等奖

093期双色球号码推荐

长矛双色球红球15码:01 03 04 06 09 13 14 17 20 21 23 26 28 29 31, 蓝球05、16防10、04。

蓝星双色球红球16码大底:04 05 11 12 13 14 16 17 23 24 25 26 29 30 31 32, 蓝球:05、07、09、15。

双色球今日开奖

奖池 308790808元

上期头奖 8注, 单注奖金 663万元

我省彩民中得2注663万元一等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

7幢超高建筑分别高550米、450米、350米、300米、250米、200米、150米 宝能城打造安徽新地标



超震撼摩天大楼集群改写合肥天际线

地标建筑能够改善城市面貌、增强居民归属感,同时拉动城市GDP增长、增加土地财政收入,往往受到地方政府的鼓励。合肥宝能城秉持国际一流建设标准,依托强大的规划建设团队,项目规划全球稀缺7幢超高建筑集群,将为安徽带来超震撼摩天大楼集群,改写合肥天际线。据了解,7幢超高建筑集群,呈竖琴式沿湖排列,单栋最高约550米创领安徽新高,后期将陆续规划总裁公寓、领袖空中会所等顶级业态,建成后不仅将成为安徽第一高度,更为安徽带来世界的高度。

“7幢超高建筑分别高550米、450米、350米、300米、250米、200米、150米,中间是8万方人工湖,项目建成后将形成‘七星揽月’之势,成为滨湖的一道靓丽风景线。通常

一个房企在一个项目内只会建造1-3个超高层建筑,但是宝能城大手笔投入,规划了7幢超高层建筑,足以看出企业的实力与对项目的用心。”据了解,目前在全球范围内尚未出现在同一项目同一地块由同一开发商打造的七栋超百米高层,并且每栋建筑的高度均不一样。这便意味着每栋建筑的前期规划都各不相同,有专业人士指出在超高层的建筑施工中每提高一米对技术都是巨大的考验,投资成本也相应提高,从这个角度来说,550米的超高层建筑对宝能开发商发出了全新的挑战。对此,合肥宝能城相关工作人员表示,在全国各地的每一个宝能城都有一个特点,就是着力打造城市新地标。“中国指数研究院目前已经和我们取得联系,有意让合肥宝能城参评2014城市地标建筑。”

总高2.5公里缔造极具特色建筑风景线

2014年,宝能集团强势进驻合肥,斥资280亿元,于合肥1331战略规划核心——滨湖环湖核心板块,缔造300万方合肥宝能城。合肥宝能城南面巢湖,紧邻地铁1号线、5号线,项目主要建设内容包括5A地标性超高层甲级写字楼、五星级酒店及艺术主题酒店、总裁公寓、国际住区及高端商业等建筑,周边更有2500亩主

题公园吸引海量观光客群。特别是其中7栋超高层写字楼和国际酒店,总高2.5公里,其中最高楼以550米高度刷新安徽第一高,“七星揽月”即将矗立于巢湖岸边,成为中国乃至全球地标性超高层建筑集群综合体,同时让滨湖成为合肥未来新形象的集中展示区,更是城市现代化、国际化形象的新名片。

标志性建筑是一个城市的名片,正如埃及金字塔、悉尼歌剧院、巴黎埃菲尔铁塔、天坛祈年殿、比萨斜塔等世界上著名的标志性建筑。2014年,宝能集团强势进驻合肥,按照规划将建设7栋超高层写字楼和国际酒店,以最高550米高度刷新安徽第一高,“七星揽月”即将矗立于巢湖北岸,成为合肥乃至全国地标性超高层建筑集群综合体。

邹传科